

闻“汛”而动! 菏泽十七勇士驰援贵州榕江

“我们多出一份力，他们就能早一点恢复正常生活”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 受持续强降雨影响,贵州省榕江县遭遇超50年一遇特大洪灾,多地出现严重内涝。6月28日,巨野县特战救援队迅速响应,17名队员携带专业救援设备,跨越1700公里紧急驰援。

7月1日,巨野县特战救援

队总指挥常占东在电话采访中介绍,队伍抵达榕江后,面对随处可见的淤泥、垃圾和倒塌杂物,立即分组开展救援。目前,他们主要在杨家湾和东门村作业,因杨家湾对外桥梁垮塌,3艘救援船持续转运受灾群众和物资,并同步进行清淤、消杀工作。

谈及队员食宿安排,常占东

表示,住宿多在宾馆、会议室、办公室或农家打地铺;饮食方面,当地部门配送盒饭,队伍自带的一车泡面也作为补充。

6月29日至30日,救援队在榕江老城区转移群众超400人,运送物资超100船次,完成60余户清淤及3万平方米消杀作业。常占东说:“我们多出一

份力,榕江群众就能早一点恢复正常生活。未来几天仍有强降雨,我们将按当地应急管理部门安排,继续开展救援。”

泥浆裹裤腿,汗水透后背。连日来,巨野县特战救援队17名队员与其他救援力量并肩作战,为榕江抗洪救灾送去希望。



累了就地而卧



清淤



入户调查情况



转运物资



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“乐透足球夜 嗨Fun世俱杯” 激情与欢乐闪耀菏泽曹州古城

6月27日,“乐透足球夜 嗨Fun世俱杯”主题活动在菏泽曹州古城盛大启幕,吸引了众多市民和游客参与,现场气氛热烈,热闹非凡(如图)。

世俱杯知识展览 领略足球文化魅力

活动现场精心设置了世俱杯知识展览区。

展览区通过图文并茂的形式,详细介绍了世俱杯的起源、发展历程以及本届世俱杯赛程等相关知识。观众在参观展览过程中,不仅可以增长知识,深入了解足球文化,还能感受到足球运动背后所蕴含的深厚底蕴和精神内涵。

互动游戏与打卡 趣味体验不停歇

活动现场还设置了激情点球、谁是颠球王、扭蛋机等丰富多彩的互动游戏。

大人小孩齐上阵,有的参加“激情点球”,在球门前奋力踢出一脚,感受射门的激情;有的参与“谁是颠球王”,他们用脚、腿、胸等多种部位将足球一次次地颠起,展示着自己的球技,现场欢声笑语不断,处处洋溢着欢乐与活力。扭蛋机前更是排起长龙,参与者每一次扭蛋机的转动都伴随着惊喜和期

待,现场充满欢声笑语。

此外,活动还特别设置了多处打卡点,炫酷的标语、创意的布景,为现场市民提供了绝佳的拍照打卡点。人们纷纷驻足,摆出各种有趣的造型,与足球元素合影留念,留下难忘足球之夜的美好回忆。

精彩演出助阵 点燃现场氛围

活动伊始,活力四射的舞蹈表演瞬间点燃现场氛围。舞台上,舞者们身姿灵动,宛如精灵,用优美的舞姿展现出足球运动的激情与活力。紧接着,魔术、川剧变脸、歌曲等轮番上演,精彩演出赢得阵阵掌声和惊叹。

除了精彩绝伦的演出,还特别穿插了体彩知识及世俱杯有奖互动环节,答对问题即可赢取惊喜礼品。

不仅如此,还设置了扫码抽奖环节。精彩的演出、丰富的知识问答和好运满满的抽奖,为现场市民送去更多欢乐与惊喜。

乐小星亲临现场 增添欢乐氛围

体彩吉祥物乐小星以其可爱、活泼的形象深受大家喜爱。

活动现场,乐小星穿梭在人群中,与市民游客热情互动,



时而拥抱,时而握手,时而做出各种有趣的动作,引得大家哈哈大笑。它的到来,不仅为活动现场增添了一份欢乐和活力,更成为全场的焦点,让整个活动的氛围更加热烈和欢快。

立责于心 积极倡导理性购彩

活动现场,责任彩票宣传

也在全方位开展。

除了防范涉诈诈骗宣传,现场还摆放了“反诈视力表”,通过趣味测试,提醒购彩者保持清醒头脑,理性购彩。工作人员积极向市民发放“购彩风格二维码”,引导大家扫码了解自身购彩风格,合理规划购彩行为。同时,“快乐购彩‘五知道’”和“未成年购彩风险宣传”等宣传也让大家对购彩有了更

清晰的认知,明白购彩不仅是个人行为,更关乎家庭和社会责任。

“乐透足球夜 嗨Fun世俱杯”活动在曹州古城的成功举办,不仅为市民游客提供了一个亲近足球、了解足球的机会,更丰富了大家的夜生活,让足球的激情与欢乐在这个夏夜得到充分释放。

张运峰